
  2فيزيك 

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام -1

  ها است. ر جهت شارش پروتون) جهت جريان الكتريكي د1

  باشند. هاي آزاد بدون حركت مي ) وقتي مولد الكتريكي به دو سر رسانا اعمال نشده است، الكترون2

  ند.كن هاي آزاد در خلاف جهت خطوط ميدان الكتريكي در داخل رسانا حركت مي اگر به دو سر رسانا اختلاف پتانسيل الكتريكي اعمال شود، بسياري از الكترون) 3

 ها است. ) جهت جريان الكتريكي در جهت شارش الكترون4

  باشد؟ مي BRچند برابر ARباشد. نمودار اختلاف پتانسيل برحسب شدت جريان عبوري از دو مقاومت الكتريكي مطابق شكل مي - 2
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  برابر كنيم، در دماي ثابت مقاومت الكتريكي آن چند برابر خواهد شد؟ 5اگر با ثابت ماندن حجم يك سيم مسي، طول آن را  - 3
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  شود؟ كاهش دهيم، افت پتانسيل در باتري چند برابر مي rتا  r2متغير را از Rاگر در شكل زير،  - 4
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  باشد، مقاومت دروني مولد برابر چند اهم است؟ گذرد مطابق شكل مي ياني كه از آن مينمودار تغييرات ولتاژ دو سر مولد برحسب جر - 5
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/كند؟(اندازه بار الكتريكي الكترون ثانيه چند الكترون از مقطع سيم عبور مي 20گذرد. در مدت  آمپر مي 8/0از سيمي شدت جريان  - 6
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  كولن است.)
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كنيم. اگر در همين حالت فاصله صفحات آن را چهار برابر كنيم، انرژي آن چند  خازن تختي كه بين صفحات آن هوا است را به يك مولد وصل مي - 7
  يابد؟ يدرصد كاهش م
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جايي علامت كار ميـدان الكتريكـي    دهيم. در اين جابه حركت مي Bاز حالت سكون به نقطه  Aدر شكل زير، ذره باردار كوچك مثبت را از نقطه  - 8
  يابد. مي ....................و انرژي پتانسيل ذره باردار  ....................

  ) مثبت ـ افزايش1

  منفي ـ كاهش) 2

  ) مثبت ـ كاهش3

  ) منفي ـ افزايش4

ها را برداشته و به ديگري اضافه كنيم و در همان فاصله قبلي قرار دهيم،  كنند. اگر نصف بار يكي از آن وارد مي Fدو بار مساوي بر يكديگر نيروي  - 9
  شود؟ ها چند برابر مي نيروي بين آن
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اي از يكـديگر   رانند. اين دو بار را در چه فاصله يكديگر را مي Fاند و با نيروي  از يكديگر قرار گرفته rنام و مساوي به فاصله  دو بار الكتريكي هم -10
  درصد كاهش يابد؟ 50ها  بايد قرار داد تا نيروي كولني بين آن
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qبرابر صفر است. Aدر شكل مقابل، ميدان الكتريكي خالص در نقطه  - 11
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  چقدر است؟ 
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Cبا توجه به شكل، بار -12 2 را در كدام نقطه قرار دهيم تا برآيند نيروهاي وارد بر آن صفر شود؟  

1 (A    2 (E  
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شـود و سـپس توسـط ميـدان      رها مـي  Bسكون از نقطه  دهد. يك الكترون از حالت شكل زير، سه آرايش خطوط ميدان الكتريكي را نشان مي -13
در هـر سـه آرايـش در فاصـله يكسـان قـرار دارنـد. اگـر اخـتلاف پتانسـيل بـين دو             Bو  Aهاي  گيرد. نقطه شتاب مي Aالكتريكي تا نقطه 

Aنقطه B(V V ) راV بناميم، كدام رابطه درست است؟  

1(( ) ( ) ( )V V V    3 2 1  

2(( ) ( ) ( )V V V    3 1 2  

3(( ) ( ) ( )V V V    1 2 3  

4(( ) ( ) ( )V V V    1 2 3  

سـوم مطـابق    الاضلاعي قرار دارند. اگر بردار ميدان حاصل از اين دو بـار در رأس  مطابق شكل در دو رأس مثلث متساوي qو qاي  دو بار نقطه -14
  شكل باشد، كدام گزينه درست است؟

1(q  منفي وq مثبت وq | q |    2(q  منفي وq مثبت وq | q |  

3(q  مثبت وq منفي و| q | q    4(q  مثبت وq منفي و| q | q  

Cگرم و بار 2اي به جرم  ذره - 15 4 صورت معلق و ساكن در يك ميدان الكتريكي قائم قرار دارد اندازه ميـدان الكتريكـي چنـد    بهN
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